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ZAPISNIK
sa održane skupštine vjerovnika 



održana dana 7. prosinca 2016. godine u 09,00 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
P. B. R. d. o. o. „u stečaju“, Kršan, Lazarići 5, OIB: 10472063699


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Darko Zorc


Početak u 09:00 sati
	
	Utvrđuje se da su na skupštini vjerovnika nazočni:
	1/ RH – Dalen Mikuljan, državno-odvjetnički savjetnik u ŽDO u Puli-Pola

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj dostavio dopunu izvješća dana 7. studenog 2016. koje je istog dana objavljeno na e-oglasnoj ploči suda. 

	Na upit suda da li su pokretnine stečajnog dužnika prodane, st. upravitelj izjavljuje da iste nisu prodane te smatra kako je nemoguća njihova prodaja u procijenjenom  iznosu obzirom na stanje u kojem se one nalaze. St. upravitelj navodi da je kontaktirao usmenim putem potencijalne kupce kao i dvoje građevinskih djelatnika koji bi mogli biti zainteresirani za te pokretnine, a koji su mu rekli da pokretnine nemaju nikakve vrijednosti i da bi bio veći trošak njihova transporta do Rijeke no što iste vrijede. 

	St. upravitelj na upit vjerovnika RH da se očituje o postojanju razloga za pobijanje dužnikovih pravnih radnji, a posebno glede ugovora o pristupu duga tvrtke AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. i TECMON d.o.o. i V. TECTA d.o.o., ostaje kod onoga navedenog u dopuni izvješća. 
	 St. upravitelj navodi da su sve radnje između dužnika i navedenih pravnih osoba obavljene prije otvaranja stečajnog postupka, unatrag 6 mjeseci do otvaranja stečajnog postupka te smatra da ne postoje uvjeti za pokretanje postupka radi pobijanja pravnih radnji dužnika. Pojašnjava da je dužnik obavljao poslove za AMBIJENTALNE DEKORE a AMBIJENTALNI DEKORI su podmirivali dugovanja prema dobavljačima, TECMONU i V.TECTA kao i drugim dobavljačima. Iako je stečajni upravitelj u dopuni izvješća naveo da još uvijek postoji po gornjoj osnovi potraživanje dužnika prema tvrtki AMMBIENTALMNI DEKORI u iznosu od 10.000,00 kuna sada izjavljuje da to potraživanje više ne postoji jer su AMBIENTALNI DEKORI u cijelosti taj iznos isplatili dužniku.
	Na upit vjerovnika RH da se očituje kad je taj dug podmiren obzirom da je i u prvom izvješću kao i u dopuni izvješća stečajni upravitelj evidentirao postojanje tog duga, st. upravitelj navodi da taj dug nije postojao od početka, već da je sa dužnikom dogovoreno postojanje tog duga-potraživanja dužnika prema AMBIENTALNIM DEKORIMA iz razloga što je bilo poteškoća sa pribavljanjem knjigovodstvene dokumentacije budući je dužnik bio u svađi sa računovodstvenim dužnikom. 
	P.B.R. je izvršio oko 151.000,00 kuna radova za AMBIENTALNE DEKORE, i sa tim iznosom se krenulo u pristupanje dugu. 
	Na upit vjerovnika RH da se stečajni upravitelj konkretno očituje da li postoje uvjeti za pobijanje pravnih radnji dužnika, obzirom je sporazum o pristupanju sklopljen 26.12.2015. uz dogovor da će se isplata vršiti u 12 rata, a obzirom na zakonsko utvrđenje da se rokovi računaju od dana podnašanja prijedloga za otvaranje stečaja, a ne od dana otvaranja stečaja, stečajni upravitelj navodi da uvjeti postoje ako su te radnje poduzete u roku od 3 mjeseca od podnašanja prijedloga za otvaranja stečajnog postupka ili rješenja o otvaranju stečajnog postupka. Na daljnji upit, stečajni upravitelj navodi da je on pribavio ugovor o pristupanju duga, ali ne zna kojeg datuma je sklopljen. Stečajni upravitelj navodi da ne zna kada je ugovoreno plaćanje prve rate po tom ugovoru. Na upit vjerovnika RH, stečajni upravitelj navodi da ne zna da li sklapanje tog ugovora predstavlja razlog za pobijanje dužnikovih pravnih radnji, bilo kao konguentno namirenje ili kao namjerno oštećenje vjerovnika. 

	Na upit vjerovnika RH da se očituje o tome kada su obavljene kompenzacije koje nisu knjižene a koje su navedene pod točkom 2. i 3. na listu 7 dopune izvješća, stečajni upravitelj navodi da su te kompenzacije obavljene u 12. mjesecu 2015. 

	Na upit vjerovnika RH da se očituje da li iznos od 10.450,82 kn predstavlja potraživanje ili obvezu P.B.R.-a, stečajni upravitelj navodi da se radi o obvezi P.B.R. prema RADNIKU i da taj iznos P.B.R. treba platiti RADNIKU. Na upit suda stečajni upravitelj se ne zna očitovati zašto je u tablicu kupaca navedeno potraživanje prema RADNIKU d.d. u istom iznosu, s tome što navodi kako je tu trebala, ali nije bila obavljena nikakva kompenzacija.
Što se tiče potraživanja dužnika navedenih pod točkama 11. do 15. tablice na listu 7, st. upravitelj navodi da je dužnikove dužnike usmeno nazvao i da im je upućen pisani poziv na plaćanje. 

	Na upit suda da uloži u spis dokaz o tome, isti navodi da se to nalazi u računovodstvu. navodi da se dužnici nisu očitovali. Dužnici su pozvani pred mjesec dana, a u roku je navedeno da su dužni hitno platiti. Stečajni upravitelj navodi da je u dopisu naveo da će protiv istih pokrenuti parnični postupak ako ne budu podmirili dugovanje. 

	Stečajni upravitelj navodi da je naknadno utvrdio da ne postoji obveza dužnika prema MONT MONTAŽI u iznosu od 124.233,24 kune (list 6. izvješća od 20.9.2016.-list 80 spisa) iz razloga što je taj posao obavljen a obavili su ga AMBIENTALNI DEKORI. Stečajni upravitelj ne zna kad je taj posao obavljen, a inače radilo se o uplati predujma kojeg je MONT MONTAŽA platila dužniku kako bi ovaj obavio određeni posao. 

	Stečajni upravitelj ne zna tko je i kada gotovinski platio obveze dužnika prema vjerovniku FIST d.o.o. i vjerovniku VRETENAR OBRT PRIJEVOZ, sve navedeno na listu 8 dopune izvješća.

	Na upit vjerovnika RH, stečajni upravitelj navodi da je u pogledu pokretanja postupka radi povrata uloženih sredstava pribavio svu potrebnu dokumentaciju, te na ponovni upit ponovno iskazuje da postoji osnova za pokretanje postupka u onom dijelu u kojem nije u zastari. Stečajni upravitelj u spis prilaže iznose investicija u tijeku i ulaganju u tuđu imovinu. 

	Stečajni upravitelj, obzirom da je ugovor o pristupanju dugu sklopljen u 12. mjesecu 2015., ne vidi razlog za pobijanje dužnikovih pravnih radnji, a ako bi potraživanje po osnovi ulaganja u tuđu imovinu bilo u zastari, tada ne vidi osnove za pokretanje postupka radi povrata uloženih sredstava, pa obzirom na navedeno predlaže obustavu ovog postupka. 

	Vjerovnik RH protivi se obustavi postupka, dok se ne razjasne sve činjenice o kojem ovise donošenje odluke pokretanja postupaka radi pobijanja dužnikovih pravnih radnji, budući se stečajni upravitelj ni naknadno u dopuni, kao ni na današnjem ročištu nije mogao očitovati. 

	Na upit vjerovnika RH što planira učiniti sa pokretninama dužnika, st. upravitelj navodi da će iste završiti ili na METISU ili će ostati tamo gdje jesu. 


	Stečajni upravitelj smatra kako je u ovom postupku potpuno uredno obnašao svoju dužnost i kako je na sva pitanja odgovorio potpuno te da je izvršio sve zadatke koji su mu dani, međutim stečajni upravitelj predlaže da ga se u ovom postupku razriješi dužnosti stečajnog upravitelja iz razloga što mu je u posljednje vrijeme zbog zdravstvenih tegoba otežano obavljanje dužnosti stečajnog upravitelja u ovom postupku, posebno zato što mora putovati iz Rijeke u Kršan, u drugu županiju, a što mu je zbog zdravstvenih tegoba izrazito teško. Radi toga predlaže da ga sud na osobni zahtjev razriješi dužnosti stečajnog upavitelja.



Stečajna sutkinja  
r j e š a v a


Nalaže se stečajnom upravitelju da u roku od 3 dana dostavi liječničku dokumentaciju nakon čega će se donijeti odluka u povodu njegova zahtjeva za razrješenje. 

Nakon donošenja odluke iz st. 1. ovog rješenja, ponovno će se sazvati skupština vjerovnika. 


Dovršeno u 10:20  sati.


Stečajni upravitelj		                   Stečajni sudac	                                       	
	VJEROVNICI
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